

## Курсант ГУМРФ имени адмирала С.О. Макарова выиграла Гран-при конкурса «Моя Арктика»



В Санкт-Петербурге в торжественной обстановке наградили номинантов и победителей молодежного творческого конкурса «Моя Арктика», посвященного развитию русской Арктики. На конкурс было подано более 200 работ, присланных из самых разных регионов России. Участниками конкурса стали школьники, учащиеся ссузов, студенты и молодые специалисты в возрасте от 14 до 30 лет.



Гран-при конкурса выиграла Анастасия Кудинова, курсант второго курса Института Международного транспортного менеджмента Государственного университета морского и речного флота имени адмирала С.О. Макарова. Победу ей принесла работа «Солнце», выполненная в номинации «Сохранение культурного наследия Арктики». Анастасия вместе с резидентами Арктического молодежного центра компетенций отправится в путешествие за Полярный круг, в Ямало-Ненецкий автономный округ. С 18 по 21 ноября они посетят город Салехард, познакомятся с местным колоритом, увидят достопримечательности, попробуют обед в чуме.

«Победа стала для меня неожиданностью, хотя, конечно, я надеялась, что мои старания заметят. На крайнем Севере я никогда не была, поэтому уверена, что в поездке меня ждет много интересного. Надеюсь увидеть северного оленя и посмотреть, как живет коренное население Арктики. Именно коренные жители Севера стали темой моей работы, потому что мне кажется очень важным сохранить их образ жизни и культуру», – поделилась своими впечатлениями от победы Анастасия Кудинова.

Конкурс «Моя Арктика» организован Комитетом по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Санкт-Петербурга совместно с Арктическим молодежным центром компетенций. Партнером конкурса выступило Представительство Ямало-Ненецкого автономного округа в Санкт-Петербурге.



Познакомиться с работами победителей и участников конкурса можно [на сайте](#).

**Марина Францева, пресс-секретарь Арктического молодежного центра компетенций.**